

# 广西加快西部陆海新通道重大项目建设 物流规模大幅增长

1月31日,广西壮族自治区发展和改革委员会(下称:广西发改委)通报,2023年,广西累计完成西部陆海新通道重大项目投资732亿元(人民币,下同),通道物流规模实现大幅增长。

西部陆海新通道是由中国西部省区与新加坡合作打造的贸易新通道,利用铁路、海运、公路等运输方式,向南经广西北部湾通达世界各地。

广西发改委介绍,2023年,广西以铁路、港口重大项目建设为关键支撑,以海铁联运一体化运营为重点,统筹财政资金超400亿元,推动一批重大项目和事项取得突破性进展,北部湾港集装箱吞吐量完成802万标箱,海铁联运班列开行9580列,南宁机场国际货邮吞吐量完成8.7万吨。

铁路方面,广西推动贵阳至南宁高铁全线开通运营,将川渝黔及西北地区与广西沿海、粤西、海南等地区串联,构成西南新交通大动脉。同时,广西推动历经十余年规划的黄桶至百色铁路正式开工建设,该项目建成后将成为西南地区通往北部湾港运输距离最短、效率最优的货运骨干通道。

此外,随着直达中越边境的防城港至东兴铁路建成通车、崇左至凭祥铁路加快建设,西部陆海新通道铁路网越织越密,加速了广西与西南腹地、东盟国家的物流往来和经济循环。

在其他重大项目建设方面,去年,广西推

动平陆运河累计完成投资超230亿元,钦州港20万吨级自动化集装箱码头(9号10号泊位)建成运营,南宁机场T3航站区及配套设施建设工程全面开建,中国—东盟水果交易中心开工,G72泉南高速桂林至柳州段改扩建、巴马至凭祥公路建成通车。

2023年11月27日,装载着一批重庆新能源汽车集装箱的“密云河”号班轮,缓缓驶离钦州港大榄坪南作业区,驶往美国,与以往不同的是,在桂渝创新“海事监管一体化”新模式下,这批重庆造新能源汽车采用新的监管措施,实现了“一箱制”多式联运全程无缝衔接运输。

“桂渝两地海事部门对查验结果监管互认,避免二次开箱,大大提升了物流效率。”钦州保税港区海事处综合办副主任曾俊备说,这是真正打通西部陆海新通道“最后一公里”的有益探索。

为适应通道物流规模快速增长,广西赴云南、贵州、重庆、成都等沿线省市沟通对接,协调解决海铁联运一体化等问题,去年,新增包头、青白江、贵定南等31个海铁联运班列站点。目前,西部陆海新通道已实现由线到面,织就一张以铁路为主干线,覆盖中国18省(区、市)、70市、144站的交通物流网络,成为连接西部地区和东盟的重要纽带。

广西不断完善多式联运“一口价”服务收费模式,“一口价”线路达157条,通道综合物



流成本进一步降低。2023年,广西金融部门累计投放“通道贷”176.05亿元,惠及企业134家,有效降低企业融资成本。

惠及企业的降本增效,激发出市场的强大活力。2023年,广西与《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)其他成员国进出口规模同比增长23.7%。

除了加强基础设施建设“硬联通”,广西持续推进规则标准“软联通”。2023年以来,广西加快推进北部湾港海铁联运一体化工作,钦州铁路集装箱中心站与自动化码头间的物理隔离顺利拆除,铁路与港口间的数据壁垒成功打通,生产作业效率有效提升。

当前,随着中(中国)马(马来西亚)跨境产业园区等项目加快建设,通道国际产业合作不断

深化。2023年12月20日,总投资16.9亿元的马来西亚锰和粮油产业基地项目在广西开工建设,建成后将成为中国与马来西亚、印度尼西亚等国的棕榈油、棕榈粕贸易及储运转口集散地。

广西发改委表示,2024年,广西将在体制机制创新、通道高效畅通、物流提质增效、产业融合发展等方面持续发力,推动完善通道重大基础设施项目投资超800亿元、北部湾港集装箱吞吐量突破900万标箱、海铁联运班列开行量突破10000列、南宁机场国际货邮吞吐量突破11万吨,助力广西加快打造国内国际双循环市场经营便利地,更好服务和融入新发展格局。

(黄永辉 许丽颖 林洁)

# 山东能源枣庄集团 蒋庄煤矿“严”字当头 打好新年安全“开局战”

“机电安装服务工区南一第一部、第二部皮带机道,未按周期进行冲尘,造成巷道积尘多。对机电安装服务工区安全质量罚款500元。对机电安装服务工区‘三大员’,每人罚款200元……”这是1月24日山东能源枣庄集团蒋庄煤矿在调度会议室播放对基层单位暗点曝光从严处罚的一幕。

新年伊始,为认真贯彻落实山东能源集团2024年工作会议精神,蒋庄煤矿将“严”字作为抓好安全的关键法宝,从严从细抓实关键环节,以“硬核”举措,打好安全开局战,确保新的一年安全工作开好局、起好步。

推进工作、落实任务、达成目标,督察工作是必不可少的关键环节。新年一上手,该矿将督察工作摆在更加突出的位置来抓,持续从严、逐级规范、逐层拓展,不断完善督查体系建设。他们创新督导机制,强化安全督查、工作督导两条线管理,紧盯重点工作、专项工作、日常工作,推行“三督四查”考核机制,瞪起眼来抓督查,运用“上大屏”等方式,倒逼各项工作部署高效闭环。

“少看资料、深入一线,在生产现场发现问题,在生产现场解决问题。”1月25日晚上10点,督察办公室“突袭”了73下11工作面,31602材运等多个工作区域,对薄弱时段的现场安全管理、人员履职、文明生产、工程质量等进行仔细排查。

“今年一上手,我们就把现场安全管理和服务人员安全履责‘置顶’督办,每次检查前我们都不定时、不定点、不打招呼,直击现场。”该矿督察办公室主任孙飞说。

他们把作业现场作为“主战场”,把薄弱点作为“主攻点”,深入现场“全面查”,1月份以来组织井下督察8次,下发督察通报4期,累计通报30人次,落实考核1.1万元,进一步压实了从严督导、失职追责的安全管理责任。

安检员作为井下安全的“监考官”。新的一年怎样才能及时发现安全隐患,让职工远离危险?该矿以最严举措从严抓牢安检员的职能作用。他们以典型违章为例,开展了安全警示教育会。违章人员身穿“黄马甲”,利用三班入井时间到井口大厅现身说法,进行“过六关”教育,对典型违章事件进行现场还原,组织事件单位三大员、工长、班长现身说法,拍成警示教育片,进一步提高广大干部职工的安全意识。根据矿差异化考核的相关规定,给予相关人员积分考核,同时撤销工长职务。

“我们在开局之年及时开展安全警示教育,就是时刻提醒职工必须牢记安全,工作中不能有任何侥幸心理,通过以最严举措,让职工遵章守纪、安全生产。”该矿安监处党支部书记刘占忠说。

为扎实做好“两节两会”期间矿井的安全生产工作,该矿制定从严管理人员值班制度落实、从严“红黄牌”挂牌管理考核、从严“三个薄弱”管控责任考核等从严十项工作措施落实,确保安全生产形势持续稳定,有效遏制和防范各类事故。

与此同时,他们创新考核机制,推行职能部门周工作写实制度,实施管理技术人员履职能效能清单化、差异化考评,强化考核结果运用,让“下”成为常态。

“新的一年,我们坚定‘从严治安’的基本基调,提高‘安全工作没有十拿九稳’的认知,从严‘三个一律’责任追究,严制度、严干部、严流程、严监管、严考核,始终高举严抓细管的大旗,以严的姿态,打好新年‘开局战’。”该矿矿长王成说。

(李平)

# 洛阳龙乡商会被认定为全国“四好”商会

■本报记者 李代广

近日,洛阳龙乡商会被中华全国工商业联合会认定为2023年全国“四好”商会。

近年来,洛阳龙乡商会深入开展以“政治引

领好、队伍建设好、服务发展好、自律规范好”为主要内容的“四好”商会建设,始终坚持党建引领发展的政治站位,始终坚持服务会员回报社会的初心使命,始终坚持可持续的高质量发展方向,商会规范化水平不断提高,商会桥梁纽带

作用发挥愈加显著,商会建设迈上新的台阶。

洛阳龙乡商会会长刘华龙,秘书长林鸿振表示,我们将珍惜荣誉、再接再厉,不忘初心使命,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央关于促进民营经济发

展壮大的决策部署,紧扣“两个健康”主题,围绕党委政府工作大局,发挥示范带动作用,巩固全国“四好”商会创建成果,进一步提高自身建设水平,争创中国特色一流商会组织,为奋力开创现代化洛阳建设新局面作出新的更大贡献!

# 书写华彩新诗篇

■ 永进 维林 晓光

一张白纸没有负担,好画最新最美的图画,今日龙口莱山人,用奋斗的足迹画出了最新最美的华彩画卷!

时间充满华彩,岁月截取风采,天空飘来云彩,难忘创业年华。回望二十多年的创业路,山东龙口华彩塑业公司58岁的董事长王德益用实力谱写了一曲荡气回肠的创业赞歌。

一方水土养一方人。大美龙口是一座好人之城,更是一座魅力之城。这里有神奇的莱山,有宽阔的大海,有秀丽的风景,有别的地方不可比拟的人文景观。

1984年,王德益作为龙口第一批选派的委培生到山东大学学习应用化学专业,三年后分配到龙口市塑料厂担任技术员,当时,每月工资61元。加上奖金能达到100元工资,对于同龄人来说,他是幸运的、优秀的。按照村里大爹说,德益当了国家干部,是吃“皇粮的”,是很多同学难以达到的目标。

作为一名有理想、不甘平凡的王德益来说,内心的创业梦始终不灭,创业的激情,始终像一团火一样在心中喷涌。

工作了几年后,在1996年下海大潮的影响下,与同学一起,辞职创办龙口中村色母材料厂,在创业的几年中,积累了管理经验,积累了市场经验,与合伙人一起共同度过了一段难忘的创业时光。

2003年,王德益看到了市场的商机,结合自己所学的化工知识与几年来的市场的摔打



磨炼,初步了解并掌握了一些化工产品的发展方向,创办了山东龙口华彩塑业公司。

如今二十多年过去了,当初的“梦想”早已实现,没有想到的是,现在的梦想,又有了新的变化。

作为一名董事长,在王德益的词典里,“灵”即指灵活、善变、适应,亦指智慧、准确、快捷等意。如果以“和”为本,是华彩塑业企业文化的价值观的话,那么,以“灵”为术就是华彩企业文化的方法论。“和”与“灵”是华彩企业文化的核心和精髓。

世事漫随,风雨前行。华彩塑业公司坚持

“先设点经营,后转化生产,保证安全生产,逐步实现规模效益”的发展思路,走出了一条适应市场发展规律的新路子。由于经营策略对头,逐步形成了一个融产品销售、资金回笼、售后服务、信息处理和反馈于一体的销售网络,使企业效益实现了每年动态增长。

作为一名莱山人,风雨二十多年创业路,王德益永怀初心,用笔墨书写时代新篇章,

用梦想照亮前行路,用爱心温暖你我他。王德益知道:进,是方向和动力,是信心和勇气,大势所趋,人心所向。悲观者烦忧,乐观者前行。面向未来,我们当多一点耐心,多一份信心,相信道路在脚下,这是因为积极因素在积累,直待一声春雷、一场春雨,唤醒无数沉寂。

恢弘志士之气,不宜妄自菲薄。虽然作为一家规模不大的公司,如今龙口华彩塑业也拥有了千万元固定资产,产品品种达到千种以上,主要经营塑料色母粒、塑料原料、塑料颜料销售,塑料改性颗粒及相关制品生产、销售及进出口业务,目前用户达到200多家,主要分布在新疆、青海、西藏等地。今天的龙口华彩塑业有限公司是一家集科技、生产、销售于一体且技术实力一流的公司。公司坚持科技领先、安全为本的原则,不断创新发展理念,做到精益求精,不断推出更多更优的产品投放市场。

坚持以市场为导向,以客户满意为宗旨,本着“诚信、质量、服务”为本的经营方针,秉承专业打造一流品质的经营理念,精诚合作,求实创新,追求卓越。做到了每一款产品都有自己的

“专属名字”,用实力焕发着企业在市场大潮中的无限华彩。

二十多年,是时间的标尺;二十多年,是发展的刻度;二十多年,更是奋进的脚步、思想的力量、领航的征程、变革的实践、更是使命的感召、时代的新作为!如今,王德益的事业版图正在逐步拓展。2024年初,根据高企企业技术标准,龙口华彩塑业正在申请“高新技术企业”。届时,华彩塑业必将迎来了一个新的发展机遇。

王德益为了宣传莱山文化,他购买了三架无人机,一台摄影机,就是想每天捕捉莱山的变化与人文风情。作为一名莱山儿女、从小便痴迷这座美丽而富有内涵的山,每次登山,都有深厚的感受。他望着绵延绵亘,险峻挺拔,巍峨挺立,气势磅礴的莱山,宣传莱山文化的热情便会涌起。

2023年10月,中央电视台十频道到龙口采访《方志龙口》,采用了他的航拍作品《大美莱山》,在央视播放后,产生了一定的影响;

2017年11月23日,龙口融媒体以“龙口人在莱山峭壁悬崖间,用无人机拍到了这个”为题,专门介绍了王德益航拍莱山的经历;2018年11月1日《莱山风》文化传媒介绍了他的事迹;《今日龙口》报、龙口网等媒体也宣传了王德益的事迹。

王德益一直在探寻龙口莱山的魅力,用自己的努力,在专业人士的帮助下,致力于将龙口莱山的“农耕文化、青铜文化、莱山文化、红色文化”推向全省、全国。

王德益,一名普通的农民,却用奋斗的足迹画出了最新最美的华彩画卷!

如今二十多年过去了,当初的“梦想”早已实现,没有想到的是,现在的梦想,又有了新的变化。

作为一名董事长,在王德益的词典里,“灵”即指灵活、善变、适应,亦指智慧、准确、快捷等意。如果以“和”为本,是华彩塑业企业文化的价值观的话,那么,以“灵”为术就是华彩企业文化的方法论。“和”与“灵”是华彩企业文化的核心和精髓。

世事漫随,风雨前行。华彩塑业公司坚持

“先设点经营,后转化生产,保证安全生产,逐步实现规模效益”的发展思路,走出了一条适应市场发展规律的新路子。由于经营策略对头,逐步形成了一个融产品销售、资金回笼、售后服务、信息处理和反馈于一体的销售网络,使企业效益实现了每年动态增长。

作为一名莱山人,风雨二十多年创业路,王德益永怀初心,用笔墨书写时代新篇章,

用梦想照亮前行路,用爱心温暖你我他。王德益知道:进,是方向和动力,是信心和勇气,大势所趋,人心所向。悲观者烦忧,乐观者前行。面向未来,我们当多一点耐心,多一份信心,相信道路在脚下,这是因为积极因素在积累,直待一声春雷、一场春雨,唤醒无数沉寂。

恢弘志士之气,不宜妄自菲薄。虽然作为一家规模不大的公司,如今龙口华彩塑业也拥有了千万元固定资产,产品品种达到千种以上,主要经营塑料色母粒、塑料原料、塑料颜料销售,塑料改性颗粒及相关制品生产、销售及进出口业务,目前用户达到200多家,主要分布在新疆、青海、西藏等地。今天的龙口华彩塑业有限公司是一家集科技、生产、销售于一体且技术实力一流的公司。公司坚持科技领先、安全为本的原则,不断创新发展理念,做到精益求精,不断推出更多更优的产品投放市场。

坚持以市场为导向,以客户满意为宗旨,本着“诚信、质量、服务”为本的经营方针,秉承专业打造一流品质的经营理念,精诚合作,求实创新,追求卓越。做到了每一款产品都有自己的

“专属名字”,用实力焕发着企业在市场大潮中的无限华彩。

二十多年,是时间的标尺;二十多年,是发展的刻度;二十多年,更是奋进的脚步、思想的力量、领航的征程、变革的实践、更是使命的感召、时代的新作为!如今,王德益的事业版图正在逐步拓展。2024年初,根据高企企业技术标准,龙口华彩塑业正在申请“高新技术企业”。届时,华彩塑业必将迎来了一个新的发展机遇。

王德益为了宣传莱山文化,他购买了三架无人机,一台摄影机,就是想每天捕捉莱山的变化与人文风情。作为一名莱山儿女、从小便

痴迷这座美丽而富有内涵的山,每次登山,都有深厚的感受。他望着绵延绵亘,险峻挺拔,巍峨挺立,气势磅礴的莱山,宣传莱山文化的热情便会涌起。

2023年10月,中央电视台十频道到龙口采访《方志龙口》,采用了他的航拍作品《大美莱山》,在央视播放后,产生了一定的影响;

2017年11月23日,龙口融媒体以“龙口人在莱山峭壁悬崖间,用无人机拍到了这个”为题,专门介绍了王德益航拍莱山的经历;2018年11月1日《莱山风》文化传媒介绍了他的事迹;《今日龙口》报、龙口网等媒体也宣传了王德益的事迹。

王德益一直在探寻龙口莱山的魅力,用自己的努力,在专业人士的帮助下,致力于将龙口莱山的“农耕文化、青铜文化、莱山文化、红色文化”推向全省、全国。

王德益,一名普通的农民,却用奋斗的足迹画出了最新最美的华彩画卷!

如今二十多年过去了,当初的“梦想”早已实现,没有想到的是,现在的梦想,又有了新的变化。

作为一名董事长,在王德益的词典里,“灵”即指灵活、善变、适应,亦指智慧、准确、快捷等意。如果以“和”为本,是华彩塑业企业文化的价值观的话,那么,以“灵”为术就是华彩塑业企业文化的方法论。“和”与“灵”是华彩塑业企业文化的核心和精髓。

世事漫随,风雨前行。华彩塑业公司坚持

# 声明·公告

收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 13308082189 QQ : 769036015 微信:13308082189

独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司

●刘婧遗失身份证件,身份证号码61324198704256469,特此声明。

●郭金丽遗失身份证件,身份证号码420921199808173229,特